
 

Παλλινθ 25-5-2025                                                   προσ  

Αρ. Πρ.    164                                             όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ              

Ο αυταρχιςμόσ και οι διϊξεισ δεν κα περάςουν. 

Όλοι ςτθν κινθτοποίθςθ ςτο Σφνταγμα και ςτθν πορεία ςτο ΥΠ.ΕΣ. 

τθν Τρίτθ 27/5/2025 ςτισ 13:00μ.μ. 

Συναδζφιςςεσ, ςυνάδελφοι 

 Η κυβζρνθςθ μαηί με το Υπουργείο Εςωτερικών κλιμακώνουν τθν επίκεςθ ςτουσ 

εκπαιδευτικοφσ και ςυνολικά ςτουσ Δθμόςιουσ Υπαλλιλουσ, με νζεσ διαρροζσ περί νζου 

νομοςχεδίου που κα αφορά το πεικαρχικό δίκαιο των Δ.Υ., για άρςθ τθσ μονιμότθτασ ςτο 

Δθμόςιο, με ςκοπό να φοβίςει και να τρομοκρατιςει. Τθν ίδια ςτιγμι οριςμζνοι 

«δθμοςιογράφοι» και άλλα γνωςτά τρολσ τθσ Κυβζρνθςθσ τθσ ΝΔ ζχουν εξαπολφςει ζνα 

όργιο επίκεςθσ ςτουσ εκπαιδευτικοφσ με άκλια επιχειριματα και ςυκοφαντίεσ. 

Η επίκεςθ δυναμώνει και όςο ο αγώνασ μασ αποκαλφπτει τα ςχζδιά τουσ κα ςυνεχίηεται. 

Μετά τθν αποπομπι των αιρετών από τα πεικαρχικά ςυμβοφλια, τθν κατάργθςθ  των 

εκλογών για τθν επιλογι αιρετών αποκλειςτικά με «δια ηώςθσ» διαδικαςία, βάηουν ακόμα 

ζναν κρίκο ςτθν αντιδραςτικι αλυςίδα για το πωσ κα «δζςουν» του Δθμόςιουσ 

Υπαλλιλουσ, για να μθ διαμαρτυρόμαςτε, να μθν αναδεικνφουμε τα προβλιματα ςτθν 

κοινωνία, να μθν διεκδικοφμε τισ ςφγχρονεσ ανάγκεσ μασ ςτθ μόρφωςθ, τθν υγεία, τθ ηωι. 

Τα πρώτα δείγματα γραφισ ζχουν δοκεί, τόςο από τισ χιλιάδεσ παραπομπζσ ςε πεικαρχικά 

των εκπαιδευτικών που ςυμμετζχουν ςτθν απεργία – αποχι, όςο και ςε μια ςειρά 

περιπτώςεισ που οι εκπαιδευτικοί ανζδειξαν τθν ολιγωρία τθσ διοίκθςθσ και διεκδίκθςαν 

λφςεισ!  

Αυτι θ επικετικότθτα τθσ κυβζρνθςθσ όμωσ, μαρτυρά και κάτι ακόμα, πολφ ελπιδοφόρο. 

Πωσ παρά τθν πίεςθ, τθν τρομοκρατία, ακόμα και τισ διοικθτικζσ αυκαιρεςίεσ, ο κλάδοσ μασ 

με τθ κζλθςι του και τθ ςυμμετοχι ςτισ ςυλλογικζσ μασ αποφάςεισ τοφσ χαλάει τα ςχζδια, 

κακυςτερεί τθν εφαρμογι τθσ λεγόμενθσ «αξιολόγθςθσ», υπεραςπίηεται το απεργιακό 

δικαίωμα, κουρελιάηει τισ προςπάκειεσ για φίμωςθ και υποταγι των εκπαιδευτικών. 

Η παραδοχι τουσ, πωσ χρειάηεται να γίνει αλλαγι ςτο νομοκετικό πλαίςιο, ομολογεί τθν 

ιττα τθσ κυβζρνθςθσ! 

Μπροςτά ςτθν κλιμάκωςθ του αυταρχιςμοφ τθσ κυβζρνθςθσ, ο κλάδοσ κα απαντιςει για 

μια ακόμθ φορά δυναμικά. «Σθκώνουμε το γάντι» μαηί με όλουσ τουσ εργαηόμενουσ 

απζναντι ςτθν Κυβζρνθςθ και όλουσ τουσ ςυνοδοιπόρουσ τθσ για τθν πρωτοφανι 

επιχείρθςθ τρομοκράτθςθσ και ςτοχοποίθςθσ όςων αγωνίηονται. Οι εκπαιδευτικοί δίνουμε 

κακθμερινά τον αγώνα για τθ μόρφωςθ των μακθτών και κρατάμε όρκιο το ςχολείο χωρίσ 

ουςιαςτικι ςτιριξθ από το κράτοσ, με εξευτελιςτικοφσ μιςκοφσ και μζςα ςε ζνα πλαίςιο 

γραφειοκρατίασ, αυταρχιςμοφ και εργαςιακισ – παιδαγωγικισ απαξίωςθσ. 



Συνεχίηουμε τον αγϊνα ςυςπειρωμζνοι ςτισ αποφάςεισ του κλάδου για τθν υπεράςπιςθ 

του δθμόςιου ςχολείου, για τα μορφωτικά δικαιϊματα των μακθτϊν και τα εργαςιακά 

των εκπαιδευτικϊν! Καμία ςκζψθ για νζο πεικαρχικό «δίκαιο» που κα ποινικοποιεί τθν 

ελευκερία ζκφραςθσ και τα ςυνδικαλιςτικά δικαιϊματα.Η τρομοκρατία δεν μασ ςταματά! 

Να παρκοφν πίςω όλεσ οι διϊξεισ! Κάτω τα χζρια από τουσ ςυναδζλφουσ που διϊκονται 

για ςυνδικαλιςτικι δράςθ! 

Όλοι ςτθν κινθτοποίθςθ τθν Τρίτθ 27/5 ςτισ 13.00 μ.μ. ςτο Σφνταγμα και πορεία ςτο 

Υπουργείο Εςωτερικϊν με απαίτθςθ να ςυναντθκοφμε με τθν πολιτικι θγεςία του. Για 

τθν ςυμμετοχι των ςυναδζλφων/ιςςϊν το Δ.Σ. τθσ ΔΟΕ ζχει προκθρφξει ςτάςθ εργαςίασ 

από τισ 12:00μ.μ. ζωσ τθ λιξθ του ωραρίου. 

Για το Δ.Σ. 

 


